

金坛时报

JINTAN SHIBAO

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台第 1653 期(本期 4 版)
2017 年 12 月 14 日 星期四

区委区政府组织两个加快第四次集中督查活动,狄志强强调——

咬定目标任务 强化攻坚突破



不放松,进一步突出两个加快,强化攻坚突破,更好释放项目成效,不断累积新的增长动能。

狄志强、沈东一行先后督查了图书馆、钱资湖景观带、龙山水利枢纽、创客新材料、斯威克新材料、应天光电、大力新科技、

本报讯 临近年底,全区重点项目推进完成的怎么样?企业发展还有哪些需求?12月13日,区委书记狄志强、区长沈东带队,走工地,看企业,感受各板块两个加快的蓬勃生机。狄志强强调,各板块、各部门要咬定青山

卓瑞汽车零部件、S265一二期、茅山颐园、欣越制衣、博越羊毛、长荡湖西路、汤姆森智能装备、中航锂电研究院、同方威视、晨风研发中心三期、红星美凯龙、下塘河、电胜河连片整治、华罗庚实验学校新城分校等项目。每到一处,狄志强、沈东都与企业负责人深入交流,了解项目建设和推进情况,梳理发展难点,鼓励项目加速推进,及早见效。

今年以来,各板块、各部门围绕“两个加快推进落实年”工作部署,进一步增强使命感、责任感、荣誉感,各级干部干劲足,思路清,两个加快已成为全区的一致理念和一致行动。数据显

示,1至11月,全区重点产业项目250个,完成投资240.76亿元,12个常州市重点项目完成投资140.84亿元,280个政府性投资项目完成投资93.76亿元。全区签约引进工业项目121个,累计协议总投资564.31亿元,同比增长62.2%。

督查中,狄志强强调,近年来我区发展实践告诉我们,只有抓住两个加快,才能增强金坛发展的深度和厚度,实现在苏南板块快速崛起。全区上下要继续发扬“苦干实干、正气大气”的时代精神,坚定走持续加力推进两个加快之路,围绕“三新一特”,主攻一批旗舰型、龙头型高端产业项目,延续并强化产业投资势头,形成顶天立地之势;加快培育科技型项目,形成项目铺天盖

地之势,为金坛未来发展打下基础。要坚定不移抓项目建设,力争签约项目快开工、开工项目快建设、竣工项目快投产、投产项目快达效。要加快推进政府性投资项目,提高百姓的获得感和认同感。要积极支持现有企业发展,鼓励企业做强做大,真正把金坛带到新的发展高度。各级领导干部要进一步增强责任意识、担当意识、进取意识,针对存在的困难和问题,深入分析根源,找准解决方法,踏踏实实为企业解决具体问题,最大可能让项目建设不走弯路、节约成本,用推动项目的实际成效助力区域经济加快发展。

王跃中、陈春洪、刘国新等区领导参加督查活动。

臧风华/文 杨洛平/摄

冲刺四季度·发展我担当

沈东为财税系统宣讲十九大精神—— 优化税收环境 做强主体税源

本报讯 “三个特点”“四个境界”“八个明确”“十四个坚持”……12月12日,区委副书记、区长、区政府党组书记、区委书记沈东为财税系统宣讲十九大精神。深入浅出、接地气的宣讲,引起了大家的热烈反响。

沈东围绕充分认识十九大的重大意义、深刻领会和准确把握十九大精神,全面理解十九大报告对财税工作的新论断新要求,在贯彻落实十九大精神的过程中做好财税工作3个主题进行了宣讲,期间不时穿插自己的心得体会和切身感悟,与听众互动。

十九大报告提出:加快建设现代财政制度、深化税收制度改革,健全地方税体系。沈东表示,今年来,我区财税部门始终把组织收入放在首位,采取有效措施应对形势变化,优化财政支出结构,加强财政管理监督,1至11月,一般公共预算收入完成45.88亿元,增

长17%。在肯定成绩的同时,财税部门要理性分析财税结构,充分认识到税源结构单一等不足。

沈东希望,财税部门要结合十九大对经济形势的研判和政策解读,正确把握经济走势,积极培植税源。全区上下要重点发展高附加值、高技术含量的“三新一特”产业,壮大高附加值的现代装备制造业规模,提高房地产税源的持续增长能力,使其成为金坛经济持续发展的新增长点。要持续推进财税系统“放管服”改革提质升级,做到“彻底且有序”地“放”,“规范且有效”地“管”,“优质且有感”地“服”,实现“放管服”三措并举互有联系,进一步优化税收营商环境,助推企业持续做强做大。财税系统要用足用好国家出台的各项扶持政策,进一步完善税收系统各项功能,做到依法征收、应收尽收。

臧风华

我区推行农村土地综合整治新模式

本报讯 近年来,我区针对农村土地整治中存在的整治规模偏小、资金不足、基层积极性低和整治质量不高等情况,努力探索农村土地综合整治模式,取得了积极成效。

在同一镇、村分年度统一布局不同类型的土地整理项目,对荒废的岗坡地进行开发整理,对高低不平、零碎的耕地进行平整,对棚户村进行改造整治,最终通过省以上投资项目对整村

(镇)开展全面土地整治。

合理划分功能区,因地制宜制定整治规划,与中低产田改造相结合,与农业发展适度规模经营相结合,与名优特农产品基地建设规划相结合,与新工艺新技术推广示范相结合,与农业现代化机械化相结合,与农村基础公益设施完善相结合,明确土地整治的重点和顺序,合理安排整治的内容和进度。

一方面充分利用占补平衡项目资金对局部区域进行整理,再通

过省以上投资项目资金进行全面提升,重点是基础设施的配套完善;另一方面整合部分水利、农业开发等项目资金和农业企业自行提升设施资金,加大农田配套设施资金投入,提升农地产出效益。

为确保项目质量,采取了资质单位监理为主、村镇参与监督为辅的方式,让群众直接参与到项目现场监管中来,真正做到“事前参与,事中监督,事后满意”。

王舒 蒋建君

全力冲刺 确保完成全年目标任务

本报记者 师杰

又到了对全年工作进行盘点的年终时刻。

区委区政府组织召开“两个加快推进落实年”第四次集中督查活动,旨在对一年来两个加快完成情况进行巡视,动员全区上下以决战决胜的态势,全力以赴做好冲刺工作。

今年以来,全区上下围绕“实体为本、产业强区”,围绕打造现代产业集聚区,强化两个加快在全区工作中的首位度,围绕新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络三大新兴产业和光伏新能源特色产业,各级党员干部以更加务实的作风、更加扎实的举措,大力实施精准招商,

大力化解要素制约,大力提供贴身服务,项目引进、项目建设取得了新成效、实现了新发展。

这是全区各级党员干部齐心协力攻坚克难、改革创新的成果,充分体现了区委区政府对形势的研判和安排部署是正确的,对下一步的工作信心是坚定的,也是胸有成竹的。

百尺竿头,更进一步。当前,全区上下要紧紧围绕目标,进一步增强责任意识,自我加压,集中精力,大干实干,以决战决胜的姿态合力攻坚,乘势而进,全力冲刺,确保完成全年目标任务。

站在岁末,展望新年。明年是两个加快的攻坚之年,全

区上下要全面贯彻落实十九大精神,运用系统性思维,提早谋划好全年工作,进一步强化两个加快在全局工作中的首位度,继续发扬苦干实干的精神、正气大气的胆魄,深入推进两个加快、强化企业服务、补齐发展短板、全面深化改革、统筹城乡发展,加快推进金坛在苏南板块快速崛起。

